
 

Φίλες και φίλοι, 

Με μεγάλη μου χαρά, αλλά και συναισθανόμενος την ευθύνη η οποία συνεπάγεται από την θέση 

αυτή, αποδέχτηκα την πρόταση για επανεκλογή μου στη θέση του αιρετού μέλους της Διαχειριστικής 

Επιτροπής (ΔΕ) του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων.  

Αυτό αποτελεί μέγιστη τιμή για το πρόσωπο μου, γιατί αυτό σημαίνει ότι έχω καταφέρει να φανώ 

αντάξιος της εμπιστοσύνης σας με την καλή δουλειά που έγινε στα δύο τελευταία χρόνια, στα οποία 

εργάστηκα σαν αιρετό μέλος στη Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου. 

Εντούτοις και δανειζόμενος την φράση από τον Hüsnü Özyeğin, “το να ανέβεις στην κορυφή είναι 

δύσκολο, το να μείνεις εκεί είναι δυσκολότερο”, αντιλαμβάνομαι ότι θα πρέπει να εργαστώ το ίδιο 

σκληρά ή και σκληρότερα αν χρειαστεί, για να ανταποκριθώ στις προσδοκίες σας. 

Φίλες και φίλοι 

Οι προκλήσεις για εμένα, από τη θέση του αιρετού μέλους του Ταμείου παραμένουν οι ίδιες και θα 

πάψουν να υφίστανται, μόνο με την πλήρη εξυγίανση του Ταμείου. Από τη θέση του αιρετού μέλους, 

αφουγκραζόμενος πάντα τις θέσεις των μελών που με στηρίζουν, θα συνεχίσω να εργάζομαι για την 

περαιτέρω ενδυνάμωση του Ταμείου, με στόχο να συνεχίσει την σταθερή του πορεία, αλλά και την 

αποστολή του, που δεν είναι άλλη από την διασφάλιση των συνταξιοδοτικών ωφελημάτων των μελών 

του Ταμείου στο διηνεκές. 

 

Πιστεύω ότι με τις άοκνες προσπάθειες μας, τόσο με την απελθούσα ΔΕ, όσο και με προηγούμενες 

Διαχειριστικές Επιτροπές τα τελευταία δέκα χρόνια, το διαχειριστικό έργο το οποίο επιτελέστηκε ήταν 

πετυχημένο και αξιόλογο, θέτοντας το Ταμείο στη σωστή τροχιά. Εξάλλου είναι κάτι που 

καταμαρτυρούν τα οικονομικά αποτελέσματα των τελευταίων χρόνων. 

Ως υποψήφιος για μια από τις τρείς αιρετές θέσεις στην ΔΕ του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων, 

σας καλώ να ασκήσετε το δικαίωμα του εκλέγειν στις επερχόμενες εκλογές της Τρίτης 18 Οκτωβρίου 

και αν επιλέξετε να με τιμήσετε με την ψήφο σας, να είστε απόλυτα σίγουροι ότι θα συνεχίσω να 

προσφέρω το άπαν των δυνάμεων μου, για να ανταποκριθώ στον μέγιστο δυνατό βαθμό στις 

υποχρεώσεις του Διαχειριστικού έργου και στις προσδοκίες σας για την μεγιστοποίηση της 

οικονομικής ευρωστίας του Ταμείου. 

 

Με εκτίμηση 

 

 

Φίλιππος Ψιλοΐνης 

 


